* 12 - ZERICDOT
* FEIZDONT
1BEERNRBR70RLUL
BRI OTHERTFRAMNYEDHEEZHOIC. BEICET 28BN OHE,
0) BB ABHE

HEMBERNFLULBFAVANIE—ELTEHL-EHRREHRET 5. B ARMKEE

REBR. TXAEEBITES TREBHFH IRFE (L. FHHRESREOLELGL,
NEBLIERE 14

BMZEVSIONIE, tEMEISEY SR E, BiR-EHh0)—-FLILF— BRFF

HERPHBEGEICEL, BoDERZRARGALLIVE (MHEHEYA) ZIRET 5.

X(F MEHE GREOELCERERAT S EXETEH)
ERNODIN) B ERITHINT,

* BAIZDOLNT FEA)

NPOREDIHE
(3%58#1) 10,000 + (325&#4) 10,500 = (&&t) 20,500
NPOFZEDIHE
(%58#) 20,000 + (325&#4) 10,500 = (&#t) 30,500
* FEMIZDOUT

RER. FEITIAEMARTHERR. ZEEB NS EALNMER XX, BEFHHRE
(LEED . BBERELIE(LERN) . ERRE F

K2R 2R - RERICDOINVT
* BEICDOWNT

1 BEEEHEBR6ORLULE
EREMOPESTIANLBDEEINSHE,

M) AERFEFREFABKRSORLIL
NPOSERBEDSL . EREHRKIGE X I HEERKEZE XZEBRIADLE,
MHMEE"RERMTOER (BEN-NIR) 1LY HE, BAFREE(X03-3200-0191 ~EEHK,
TE {1,944 (A& EFH150M) o

* BRAICDOLT @A)

NPOSLETRBN L1 DHDIGFE

(Z5&#4) 10,000 + (ZB&#) 5,250 = (&&f) 15,250M
NPOFLETZEN LEE1DHDIHE

(Z5&#4) 20,000 + (ZB&#) 5,250 = (&&f) 25,250M
NPOLETZEBN LB/ -OmADSE

(5% 10,000 + (ZE&#4) 10,500 = (&F) 20,500M
NPOELETREBN LM/ -OmADIGE

(52:&%}) 20,000 + (2E&%} 10,500 = (&&t) 30,500

* FHWIZDOINT
ZEE HESTIAMNBERA+ALHERE. KEAKBNSEATLIMERE) . £ELAE &

K EHAIZDLNT
AIMEAAZSFAXEEN L, TEEABRAER (ZFEHA+ZEBH A 2IRACGFHHE LB A1),
XIRAOEEH SR,

*EE[ZDOLT
&0 &5F2508 (HmAETAES04)
* T Z)LIZDNT

LK BIEEIETOX Yo ILIE, FHEET X AMEELT1,000A LV =1=%, BEE(LRE .
EFRRUBOX YL, 2ERELL,



